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¿Qué obsequiarle a un papá moderno? Tecnología que cuida, entretiene y sorprende
LG Electronics presenta opciones que se ajustan a todos los perfiles de padres de familia: fan del cine, amante de la música, un multitasker profesional, etc. 
El día del padre surgió para honrar y festejar a los padres que se consideraban héroes no sólo de guerra, sino para agradecer lo que hacen por sus hijos. Así que teniendo en cuenta que hay más de 21 millones de padres en México, de acuerdo con datos del Censo poblacional del INEGI en 2022, LG Electronics comparte algunas de las mejores opciones y promociones para consentir a papá.
A veces el mejor regalo es el que no necesariamente es ostentoso, sino porque realmente le permita descansar mejor, disfrutar su música, trabajar con comodidad o simplemente tener una vida un poco más sencilla. Después de todo, sabemos que Life´s Good – la vida es buena- así que todo lo que te haga recordarlo será muy bien recibido. 
Más allá de los regalos tradicionales como las corbatas y las lociones, te presentamos una selección de regalos que también combinan diseño, funcionalidad y tecnología de vanguardia. Aquí opciones que se ajustan a todos los papás modernos.
Para el padre cinéfilo: una experiencia visual de otro nivel
Una buena película o un maratón de series se disfrutan mejor en una televisión que haga justicia a cada detalle visual. Las pantallas OLED, por ejemplo, ofrecen negros profundos, colores vibrantes y una nitidez que convierte cualquier sala en un auténtico cine en casa. 
Ya sea que le fascinen los clásicos del Séptimo Arte, los deportes o los videojuegos, este tipo de tecnología transforma por completo la forma de ver cualquier cosa por la tv.
La pantalla 77 pulgadas LG AI OLED evo C5E 4K Smart TV 2025 está ahora al 50% de descuento a solo $49,999 en la tienda en línea de LG México.
Por otro lado, la Smart TV LG AI NanoCell NANO080 de 86 pulgadas 4K, le ofrecerán una experiencia de videojuego con Game Dashboard y Optimizer y en sus colores más puros gracias a la tecnología LG NanoCell. Consíguela ahora con un descuento del 47% a sólo 26,999.0
Para el papá que necesita su propio “cuarto de sonido”
Ahora bien, si tu papá es de los que pone música para relajarse, inspirarse o simplemente por puro gusto, entonces un sistema de audio que le devuelva cada nota con fidelidad es un regalo ganador. Las bocinas portátiles de alta potencia, como las de la línea XBOOM, combinan potencia y portabilidad. 
Algunas incluso integran funciones de karaoke o luces LED, ideales para ambientar desde una carne asada familiar, hasta una tarde de limpieza al ritmo de su playlist favorita. Ahora al 44% de descuento sólo en la tienda en línea.
Para el padre multitareas: productividad con estilo
Cada vez son más los papás que trabajan desde casa o que complementan su jornada laboral con proyectos personales en formato digital. Para ellos, un monitor de alta resolución con buena fidelidad de color y funciones multitasking puede hacer una gran diferencia. 
Pantallas ultrapanorámicas o de doble vista ayudan a organizar mejor el espacio y optimizar el tiempo frente al escritorio, sin forzar la vista ni sacrificar el estilo.
Para el papá ordenado y limpio que siempre tiene las tareas del hogar al día (y quiere hacerlo más fácil)
Para los padres que disfrutan el orden y no se les escapan las tareas del hogar, existen alternativas que combinan eficiencia y diseño, como la lavadora y Secadora 12/7 Kg que tiene un descuento del 47% dejándola a sólo $10,349,10. 
[bookmark: _GoBack]También para los papás que además son fans de la innovación, un regalo como las torres de lavado WashTower, que tallan y secan sin necesidad de mover la ropa de una máquina a otra y todo con un control central intuitivo que con IA o mejor dicho, Inteligencia Afectiva, la lavadora es capaz de identificar el patrón de lavado más adecuado (movimientos del tambor, temperatura del agua y duración del ciclo de lavado) para cada carga, reduciendo los daños en los tejidos para que la ropa dure más tiempo. Además permite mayor practicidad y ahorro de espacio en el cuarto de lavado con un descuento de 44% dejando a un precio de $37,979.10.
Y si papá es exigente con su guardarropa, Styler es ese gadget inesperado que querrá presumir. Refresca la ropa, elimina olores y arrugas sin contacto directo y hasta desinfecta. Perfecto para los que buscan mantener impecable su traje, camisa favorita o incluso el uniforme deportivo.
Para el padre que valora el confort en casa
Llegar al hogar y encontrar un clima perfecto es una de esas pequeñas grandes cosas que hacen la vida más llevadera. Los aires acondicionados con funciones inteligentes permiten ajustar la temperatura desde el celular antes de llegar a casa, además de ser silenciosos y mucho más eficientes energéticamente que generaciones anteriores. Un regalo pensado para el bienestar diario y que se agradece en cada temporada del año, no solo en verano.
Tecnología que también dice “te quiero”
Regalar tecnología útil y elegante habla del gusto por lo práctico, pero también es un reconocimiento al estilo de vida actual de muchos papás, donde el trabajo, la casa, la familia y el bienestar personal conviven al mismo tiempo.
Bajo esa filosofía surge la idea principal de la marca que conecta con este tipo de regalos: hacer la vida más sencilla para disfrutar de los mejores momentos del día a día. Esa es la premisa detrás de Life’s Good, una forma de recordarnos que la tecnología no se trata solo de innovación, sino de hacernos sentir más cómodos, más conectados, más en paz. Porque cuando la tecnología se adapta a nuestras rutinas, todo fluye mejor.
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