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LG ELECTRONICS LLEVA EL FESTIVAL DE CINE OLED A VILLA DE LAS NIÑAS Y LO COMPARTE CON MÁS DE 3 MIL ESTUDIANTES
[bookmark: _GoBack]Ciudad de México a 23 de junio de 2025 - Como parte del programa Life’s Good, LG Electronics llevó la magia del cine a más de 3 mil niñas de Villa de las Niñas en el Estado de México, con una función especial en la que se proyectaron algunos de los mejores cortometrajes del Festival de Cine OLED, originalmente celebrado en la Cineteca Nacional.
Después de su exitosa inauguración en la Cineteca Nacional, donde se presentó una cartelera con más de 30 cortometrajes centrados en las lenguas, rituales y costumbres de los pueblos originarios de México, este Festival ahora llegó a un público que pocas veces tiene acceso a experiencias culturales de este tipo. 
La experiencia cinematográfica se vivió en uno de los auditorios del centro educativo creando una atmósfera inmersiva e inolvidable para las estudiantes. Este evento especial fue mucho más que una función de cine: fue una ventana al arte, la creatividad y la posibilidad de soñar. 
“Estamos convencidos de que la tecnología puede ser una herramienta poderosa para inspirar, educar y transformar vidas. Por eso, llevamos lo mejor del Festival de Cine OLED a Villa de las Niñas, en donde además ya existe un ecosistema de productos LG que facilita el aprendizaje, la vida diaria y la formación integral de las alumnas”, explicó Daniel Aguilar, director de Comunicación Corporativa de LG Electronics México. 
Villa de las Niñas es una institución que alberga y forma a miles de niñas y adolescentes en condiciones de vulnerabilidad. En sus instalaciones se utilizan actualmente más de 70 pantallas LG de última generación en aulas y áreas comunes, además de proyectores láser en auditorios, 24 lavadoras de 21 kg y 10 estufas de gas de 5.2 p3 para las clases de gastronomía, permitiendo optimizar recursos y mejorando la calidad de vida de las estudiantes y personal educativo.
La llegada del Primer Festival de Cine OLED a Villa de las Niñas representa un acto de inclusión cultural y una apuesta por el poder transformador del arte. En este lugar donde las niñas, muchas de ellas provenientes de comunidades indígenas, reciben formación escolar, espiritual y humana, el cine se convierte en un recurso adicional para alimentar su curiosidad, creatividad y sentido de identidad.
Cada proyección fue una ventana a mundos diversos que reflejan las raíces de nuestro México. Los cortometrajes que se proyectaron son “Gina” de David Diomedes, “Mi abuela Matilde” de Miguel Anaya y “Una mariposa en mi corazón” de Gabriela Badillo.
El Festival de Cine OLED de LG, llevado a cabo por primera vez en la Cineteca Nacional en abril de 2025, reunió a destacadas voces del cine nacional y mostró cómo la tecnología OLED puede amplificar la expresividad visual y narrativa del séptimo arte. Hoy, ese mismo espíritu y emoción llegó hasta Chalco, Estado de México.
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Acerca de LG Electronics Media Entertainment Solution Company 
 La LG Media Entertainment Solution Company (MS) es un referente en innovación dentro de los sectores de televisores, audio, pantallas y plataformas de smart TV. La compañía enriquece la experiencia de entretenimiento con sus televisores OLED, reconocidos por ofrecer negros perfectos y colores impecables, así como con sus televisores LCD premium QNED, todos impulsados por la plataforma personalizada webOS. 
 Además, la MS Company ofrece soluciones en Tecnologías de la Información, que incluyen monitores para gaming y oficina, laptops, proyectores, dispositivos en la nube y pantallas médicas; así como soluciones de señalización digital, que abarcan desde Micro LED, señalización digital, pantallas para hospitalidad hasta software especializado, diseñadas para optimizar la eficiencia en el trabajo y brindar un alto valor a sus clientes. 
 Para más noticias sobre LG, visita www.LGnewsroom.com. 
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